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         República Federativa do Brasil    
          Estado do Rio de Janeiro
       Câmara Municipal de Varre-Sai

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO DO SEGUNDO PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARRE-SAI, LEGISLATURA 2021 A 2024
Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a décima Reunião do Segundo Período Ordinário da Câmara Municipal de Varre-Sai Legislatura 2021 a 2024, presidida pelo Vereador Fabrício Geraldo Pimentel, que invocando a proteção de Deus, deu por aberto os trabalhos, determinando ao Primeiro Secretário, que fizesse chamada dos Vereadores finda qual constatou-se a presença da maioria dos Edis. Determinou ao Segundo Secretário Vereador Rafael de Oliveira Ramos que fizesse a leitura do Evangelho do dia e da Ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade. Procedeu-se a seguir, a leitura do expediente, que constou do seguinte: Do Executivo Municipal, Decreto nº 2332 a 2339/2024; Da Caixa Econômica Federal, Ofício nº 0318/2024 REGOV/CM. Do Vereador Jean Pierre Vieira Valentim e Vereador Antonio Said de Oliveira Júnior, Moção nº 019/2024. Finda a leitura do expediente, o Sr. Presidente passou os trabalhos para a ordem do dia. Em Discussão Única na forma regimental, foi aprovada por unanimidade a seguinte matéria: Do Vereador Jean Pierre Vieira Valentim e Vereador Antonio Said de Oliveira Júnior, Moção nº 019/2024. Ainda em discussão única, foram aprovadas por cinco votos favoráveis a quatro contrários, dos Vereadores Jean Pierre Viera Valentim, Waltair Antonio Nery dos Santos, Luiz Carlos dos Santos Mota e Rafael de Oliveira Ramos, as seguintes matérias: Do Vereador José Carlos Monteiro e outros, projeto de resolução nº 013/2024, que autoriza  a constituição de Comissão de Representação através de Ato, para representar o Legislativo no 1233º  Curso de Capacitação para Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais, Gestores, Assessores e Servidores Públicos, na cidade de Belo Horizonte - MG, nos dias 26 a 30 de novembro do corrente ano, por tratar-se de interesse do Poder Legislativo, o tema abordado: Encerramento e transição de mandato. Do Vereador José Carlos Monteiro e outros, projeto de resolução nº 014/2024, que autoriza a constituição de Comissão de Representação através de Ato, para representar o Legislativo no 1237º Curso de Capacitação para Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais, Gestores, Assessores e Servidores Públicos, na cidade de São Paulo - SP, nos dias 17 a 21 de dezembro do corrente ano, por tratar-se de interesse do Poder Legislativo, o tema abordado: Inovação e Município inteligente, humano e sustentável. Do Vereador José Pedro Rodolfi e outros, projeto de resolução nº 015/2024, que autoriza a constituição de Comissão de Representação através de Ato, para representar o Legislativo no 1229º Curso de Capacitação para Vereadores, Prefeitos, Vice-Prefeitos, Secretários Municipais, Gestores, Assessores e Servidores Públicos, na cidade de São Paulo - SP, nos dias 05 a 09 de novembro do corrente ano, por tratar-se de interesse do Poder Legislativo, o tema abordado: O Papel do Legislativo no encerramento e transição de mandatos dentro da Lei de Responsabilidade. Não havendo matéria para ser discutida na Ordem do dia o Sr. Presidente, encerrou os trabalhos da presente reunião, da qual para constar foi lavrada a presente Ata, que será lida e discutida na próxima reunião.
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